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За останні 24 години

16:55 Екс-глава Мінкультури
прокоментував підозру через виїзд
чоловіків "на гастролі"

16:17 У Рівному під час пожежі загинула
дитина, ще трьох дітей
госпіталізовано

16:00 Війна за ШІ на саміті G7: у кого рука
на світовому "цифровому
рубильнику"?

15:53 Помер режисер та творець серіалів
"Друзі" та "Теорія великого вибуху"
Джеймс Берроуз

15:17 У Британії зіткнулися два потяги -
близько сотні людей постраждали,
машиніст загинув

Екс-глава Мінкультури прокоментував підозру через
виїзд чоловіків "на гастролі"
НАТАЛЯ МАЛКІНА 20 червня 16:55

Колишній виконувач обов'язків міністра культури Ростислав Карандєєв назвав необґрунтованим
висунуту проти нього підозру у сприянні незаконному переправленню осіб через державний кордон. Про
це Карандєєв розповів у коментарі "Інтерфакс-Україна".

- 19 червня мені було вручено повідомлення про підозру. Я поважаю роботу правоохоронних органів та
готовий повною мірою співпрацювати зі слідством для всебічного та об'єктивного з'ясування всіх
обставин справи. Водночас вважаю висунуту підозру необґрунтованою та переконаний, що це буде
доведено у встановленому законом порядку, - зазначив він.

Карандєєв додав, що у своїй професійній діяльності завжди керувався принципами сумлінності, діяв у
рамках закону та наданих йому повноважень. Також колишній чиновник зазначив, що в межах,
дозволених законодавством та інтересами слідства, інформуватиме громадськість про перебіг справи.

Ще у квітні Карандєєв скаржився ЗМІ, що як керівник відомства підписував клопотання до ДПСУ щодо
погодження виїзду за кордон українських діячів культури, але, як виявилося, серед звернень були й
шахрайські. Він наголосив, що, на жаль, без спеціальної експертизи працівники Мінкультури не могли
розрізнити такі звернення.

При цьому раніше Нацполіція повідомила, що правоохоронці припинили злочинну схему виїзду чоловіків
призовного віку за кордон у квітні цього року. Тоді підозра була пред'явлена ​​підприємниці. За даними
слідства, до Міністерства культури та стратегічних комунікацій України (раніше – Міністерства культури
та інформаційної політики України) подавали список осіб – учасників музичних гуртів. Також у них
зазначалося, що ці ансамблі мають намір підтримати Україну своїм благодійним виступом за кордоном.
Для організації "гастролей" музикантів спеціально відкрили індивідуального підприємця. Вартість місця
у "групі" становила до 13 000 доларів. За наявними даними, такою схемою скористалися 28 музикантів, а
ще 16 планували це зробити.

Новини по темі: Міністерство культури поліція виїзд закордон

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/RuslanKravchenkoKyiv

Раніше генеральний прокурор Руслан Кравченко повідомив, що колишньому в.о. міністра
культури та інформаційної політики України пред'явлено підозру у сприянні незаконному
переправленню осіб через державний кордон.

7 квітня правоохоронці заявили, що з України випускали чоловіків під виглядом "музикантів",
поліція перевіряє причетність Мінкульту.
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18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло
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